

ФЁДОР ЕМЕЛЬЯНЕНКО, СЕНСАЦИОННОЕ ОТКРЫТИЕ В МИРЕ БОЕВЫХ ИСКУССТВ И ЧИНОВНИКИ-ПЛАГИАТОРЫ

ОТРЫВОК ИЗ ИНТЕРНЕТ-ДИСКУССИИ:

Цитата:

[Бог Велес](#) Мухамед Али использовал ваше открытие. Посмотрите его бои! Он не давал противнику пройти на дистанцию быстрого касания!

[Нравится](#) · [Ответить](#) ·

[Бог Велес](#) Я представляю себе Ф. Емельяненко, читающим ваши чёрно-белые книжки.

Ржунимагу

[Нравится](#) · [Ответить](#) ·

[Михаил Брагин](#) [Ирина Брагина](#) велес, твои «авторитетные» выводы о Мухаммеде Али и Фёдоре Емельяненко также свидетельствуют о том, что ты «просто» ничего не знаешь, а ведь в наших книгах всё подробно описано и разъяснено. Читай и перечитывай! Все ответы есть в наших книгах!

К сожалению, Фёдор Емельяненко и его команда узнали о нашем сенсационном Открытии в Мире боевых искусств слишком поздно (у Фёдора уже были первые поражения!), однако вина здесь, как мы убеждены, целиком и полностью лежит на российских чиновниках-плагиаторах и дармоедах! Они «слили» информацию о нашем Открытии (а также — уникальных методиках, техниках и упражнениях) тем, кто традиционно побеждал с помощью приёмов борьбы («САМБО-70» и выходцам из кавказских регионов, в том числе — криминальным структурам), которые уже несколько лет уверенно побеждают, используя наше сенсационное Открытие!

О НЕОТБИВАЕМЫХ УДАРАХ:

<http://shkola-shar.com/master-rukopashnogo-boya/>

<http://shkola-shar.com/kak-pobezhdad-lyubogo-protivnika-2/>

ПРАВДА О РОССИЙСКИХ БОЕВЫХ ИСКУССТВАХ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/PRAVDA-O-ROSSIYSKIKH-BOEVYKH-ISKUSSTVAKH.pdf>

Кстати, Фёдор Емельяненко ПОБЕЖДАЛ в единоборствах, ничего НЕ ЗНАЯ О НАШЕМ ОТКРЫТИИ! Он — очень талантливый человек и выдающийся боец Мирового уровня!

Если бы он **ВОВРЕМЯ ПОЗНАКОМИЛСЯ** с нашим Открытием (а также — с нашими уникальными методиками, техниками и упражнениями!), тогда, имея за плечами огромный боевой опыт, Фёдор Емельяненко НЕ ЗНАЛ БЫ ПОРАЖЕНИЙ, и ему не было бы равных!

Нам очень жаль, что он поздно узнал, как побеждать любого противника!

А об уровне «компетентности» чиновников, занимавшихся регистрацией, ты можешь прочитать в Гостевой книге нашего старого Сайта «ШАР» на narod.ru (см. сообщения от

09.12.2013 – 15.12.2013). Также мы об этом рассказывали в нашей книге «Сверхвозможности бойца» (см. «Введение. Наши Идеи, методики и Открытия»). (конец цитаты)

ПРИЛОЖЕНИЕ:

Тема: «ПОЧЕМУ В РОССИИ НЕ ХОТЯТ РЕГИСТРИРОВАТЬ УНИКАЛЬНУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ СИСТЕМУ ШАР»

ПРЕДЛАГАЕМ ПОЗНАКОМИТЬСЯ!!!

ШКОЛА АДЕКВАТНОГО РЕАГИРОВАНИЯ (ШАР):

УНИКАЛЬНАЯ АВТОРСКАЯ ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/UNIKALNAYA-AVTORSKAYA-PROGRAMMA-OBUCHEINIYA-DETEY.pdf>

ГОРЕ РОССИЙСКИМ ЧИНОВНИКАМ-ДАРМОЕДАМ и «ПАТРИОТАМ», НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАВШИМ УНИКАЛЬНУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ СИСТЕМУ «ШАР»!!!

ВИНОВНЫХ – ЛИШИТЬ ЗАРПЛАТ, ПЕНСИЙ, ЛЬГОТ, ЗВАНИЙ!!!

ИСТОРИЯ РЕГИСТРАЦИИ «ШКОЛЫ АДЕКВАТНОГО РЕАГИРОВАНИЯ» (ШАР)

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/ISTORIYA-REGISTRACII-SHKOLY-ADEKVATNOGO-REAGIROVANIYA-SHAR.pdf>

ПРАВДА О РОССИЙСКИХ БОЕВЫХ ИСКУССТВАХ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/PRAVDA-O-ROSSIYSKIKH-BOEVYKH-ISKUSSTVAKH.pdf>

ОБ ИСТИННОМ УРОВНЕ КОМПЕТЕНТНОСТИ РОССИЙСКИХ ЧИНОВНИКОВ-ДАРМОЕДОВ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/OB-ISTINNOM-UROVNE-KOMPETENTNOSTI-ROSSIYSKIKH-CHINOVNIKOV.pdf>

О ЧЁМ НЕ ЗНАЮТ МАСТЕРА БОЕВЫХ ИСКУССТВ:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/06/O-CHYOM-NE-ZNAYUT-MASTERA-BOEVYKH-ISKUSSTV1.pdf>

ВЫВОДЫ:

ЧИНОВНИКИ-ДАРМОЕДЫ, ИМЕЯ СПОРТИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, СО ВСЕМИ СВОИМИ РЕГАЛИЯМИ И ЗВАНИЯМИ, НЕ СМОГЛИ СОЗДАТЬ НИЧЕГО ПОДОБНОГО УНИКАЛЬНОЙ СИСТЕМЕ «ШАР»!!!

ВСЁ, ЧТО ОНИ УМЕЮТ, — ЭТО ВОРОВАТЬ ЧУЖИЕ ЗНАНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИХ В СВОИХ ГРЯЗНЫХ ЦЕЛЯХ!!! А НАШУ УНИКАЛЬНУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ СИСТЕМУ НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ!!! ИМ ВЫГОДНО, ЧТОБЫ ОФИЦИАЛЬНО НАША ШКОЛА НЕ

СУЩЕСТВОВАЛА, ТОГДА БЕЗНАКАЗАННО МОЖНО ВОРОВАТЬ НАШИ ИДЕИ И ОТКРЫТИЯ, ВЫДАВАЯ ИХ ОТ СВОЕГО ИМЕНИ, ДЕЛАЯ НА ЭТОМ ДЕНЬГИ И СЛАВУ!!!

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия